N00039-03-R-0015

INFORMATION ASSURANCE PROGRAMS

QUESTIONS AND ANSWERS #3
Q38. Are there any Small Business requirements or goals on the solicitation?

A38. Yes, there will be Small Business goals and these goals will be listed in the RFP.

Q39. Can you provide an update on the estimated RFP release date or the time frame in which the RFP release may be anticipated?

A39. The RFP release date has been extended. Please review the Future Opportunities section of SPAWAR's E-Commerce web site for any updates. 

Q40. Is there an update on when the IA Program – N0003903R0015 RFP will be released/proposal due date/estimated award date?

A40. See Answer A39.

Q41. I have noticed that this solicitation is closed, but it does not appear on the list of awarded contracts, nor on the list of those being evaluated. Are you still accepting solicitations?

A41. Since the RFP has not yet been released, no solicitions have been received. See Answer A39.

Q42. Is Marc Radi still the POC for this procurement?

A42. Effective September 2, 2003, Mr. Joel Judy will replace Mr. Marc Radi as the Government Contract Specialist for this procurement. All procurement questions must be e-mailed to the Contract Specialist at Joel.Judy@navy.mil and the Contracting Officer at Carla.Brown@navy.mil.

